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58%
休憩する場所　

Wi-Fi環境　

自習する場所　

71%

興味のある専門分野・テー
マに関しての学び

66％
職業に直結する知識・技術の学び

34％

KG IR REPORT  /   December, 2022
詳しくは、

2022学生調査集計結果を
ご覧ください

学生の皆さんの生活の実態や教育サービスの状況等について、１・３年生の学部生を対象にkwicでアンケートを実施しました。（調査期間：2022年8月22日～9月30日）

は？は？は？

・全国的に自宅から大学へ通う学生が増加しています。本学でも、神戸
　三田・西宮聖和キャンパスで自宅生が増加。通学時間も長くなってい
　る傾向がみられます。

83％※そう思う・ど
ちらかといえば
そう思うの合計

・理系学部では、「最先端の研究結果にふれ
　ることができた」という回答が多くありま
　した。

※そう思う・どちらかといえばそう思うの合計

・３年生の満足度
　が全体的に低く、
　コロナの影響を
　感じます。

で充実していないのは？で充実していないのは？で充実していないのは？

※そう思わない・どちらかといえばそう思わないの合計

・特に神戸三田、西宮聖和
　キャンパスでは、生協や
　コンビニ、食堂・カフェ
　についての不満の声が多
　く寄せられました。いた
　だいたご意見をふまえた
　対応策については、後日
　回答させていただきます。
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必修授業以外で、外国語で聞く・話すこ
とについての学び 34％

※そう思う・どちらかといえばそう思うの合計

・１年生は外国語学習や留学準備が、３年生は就職や進学に向けた準備に取り組んでいる学生が多いようです。

興味のある専門分野・テー
マに関しての学び

希望する就職または進学に向けた準備

インターンシップに申し込む準備または
参加

１年生

58％

３年生

満足している 満足している

77％

55％

通学時間通学時間通学時間

は？は？は？   居住形態居住形態居住形態

取り組んでいる取り組んでいる取り組んでいる現在現在現在 ことことこと

   学生生活学生生活学生生活    満足度満足度満足度ののの 履修した授業で履修した授業で履修した授業で

を学べたを学べたを学べた専門的な知識専門的な知識専門的な知識
   施設・設備施設・設備施設・設備
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44%

68% 40%

入学時と比べて入学時と比べて入学時と比べて

・残念ながら、学習意欲が高まっている
　人は半数以下という結果でした。
　コロナ禍の影響があらわれているので
　しょうか。

活動時間はあった？活動時間はあった？活動時間はあった？

１年生 ３年生

※活動時間「全くない」以外を回答した人数の割合

・クラブ・サークル活動の時間は、
　以前と比べて短くなっている傾向
　がみられます。

・１年生は３割、３年生では２割近くが全くしておらず、コロナ禍
　でアルバイト求人が減っていることや通学時間が長くなっている
　ことの影響があらわれているのかもしれません。

してる？してる？してる？

１年生 ３年生

をする時間（週平均）をする時間（週平均）をする時間（週平均）

どこに相談したらいいか迷ったらこちら

・いずれの支援体制も「利用したことがない」との回答が多く、
　「どこで、どのような支援を受けられるかわからない」という
　声もありました。下記については記載の事務室にまず相談して
　ください。

（Kwanseiコンピテンシー）（Kwanseiコンピテンシー）（Kwanseiコンピテンシー）

・関西学院は、これらのコンピテンシーを段階的に身につけ、高めていくことをめざしています。
・入学時と比較して、伸長がみられます。（青線：入学時、赤線：現在）

１年生

参加したい参加したい参加したい

・１年生のうち、約７割が何らかの海外
　プログラムの参加を希望しています。
　その中でも、交換留学がもっともニー
　ズが高くなりました。

に参加した日数（３年生）に参加した日数（３年生）に参加した日数（３年生）
大学卒業後の大学卒業後の大学卒業後の

72％就職する

・理系学部、特に建築学部では大学院志望の
　学生が多く、１年生では、文学部や法学部
　でも大学院進学を目指す学生が少なくあり
　ません。

まだわからない　17％

大学院に進学

する

留学する  　1％
その他 　 1％

（％）

※参加したことがない（46％）を除く※わからない（31％）を除く

（％）

※高くなっている・どちらかといえば
　高くなっているの合計

・３年生のうち、53％がすでに何らかのイ
    ンターンシップに参加しており、大半が
　１週間以下の短期インターンシップであ
　ることがわかりました。

今回の調査結果を受け、今後も学生のみなさんが充実した学生生活を送り、十分な学修の成果があげられるよう、サポートしていきます。

１年生 ３年生

※活動時間「全くない」以外を回答した人数の割合

クラブ・サークル
活動した

クラブ・サークル
活動した

バイトしている バイトしている

10％

進路進路進路 は？は？は？    海外留学海外留学海外留学
プログラムは？（１年生）プログラムは？（１年生）プログラムは？（１年生）

インターンシップインターンシップインターンシップ

アルバイトアルバイトアルバイト    クラブ・サークルクラブ・サークルクラブ・サークル

知識・能力・資質知識・能力・資質知識・能力・資質身についている身についている身についている

学習意欲学習意欲学習意欲は高まってる？は高まってる？は高まってる？

支援体制支援体制支援体制

関西学院チャットボット関西学院チャットボット関西学院チャットボット

相談内容 主な相談場所

就職・進路等の進路 キャリアセンター

心身の健康 総合支援センター（学生支援相談室）

授業料減免や奨学金 学生課

ボランティア・
NPO

ボランティア活動支援センター

海外留学 国際連携機構

学内のICT利用 PCサポート室

教職免許取得 教職教育研究センター

総合企画部IR室

   予習･復習･課題等予習･復習･課題等予習･復習･課題等

授業や実験授業や実験授業や実験 に出席する時間（週平均）に出席する時間（週平均）に出席する時間（週平均）

2022年度 コロナ前

１年生

３年生

３年生

１年生

３年生

（時間）

7.2 4.9
7.1 3.5

19.9 20.4

13.4 12.5


